

<https://www.youtube.com/watch?v=UW591THMzBA&feature=youtu.be>

#142 Египетские пирамиды. Тайный зал под Сфинксом. Кто и зачем строил пирамиды в различных частях Земли?

Опубликовано 25 сентября 2020 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер;

Максим Русан – руководитель Центра духовного развития «Кассиопея»;

Гости, задающие вопросы.

Максим: Кто и зачем построил в различных частях Земли пирамиды? Обладают ли медицинские пирамиды с пропорцией золотого сечения лечебным действием?

Ирина: Отвечает МидгасКаус.

Пирамиды, в различных частях Земли, построили как инопланетяне, так и земляне, подражая инопланетянам. Это можно различить по технологии строительства. Земляне строили пирамиды с помощью своих собственных сил и с помощью животных, притягивая каменные блоки через многие километры, просто запрягая большое количество быков. Всё это нужно смотреть по конкретной пирамиде и различать, кто это делал. В древнем Египте известны такие случаи, когда из песчаника вырезали целые блоки специальными твёрдыми бронзовыми инструментами, так как бронза тверже меди. Блоки везли сначала по реке Нил, переправляя их на огромных деревянных длинных лодках. МидгасКаус мне сейчас показывает эти лодки, в которых гребут люди, являющиеся рабами. Очень многие погибали от такой работы, так как это был очень тяжелый труд, когда нужно было долго грести вверх по течению реки, а потом ещё везти до нужного места. Люди постоянно заменялись из-за высокой смертности от тяжёлых условий. Гребцами были не наемные работники, а именно невольники, которых захватывали в других городах во время войн с другими государствами. Людей покупали на невольничьих рынках, когда привозили с караванами рабов те же самые арабские купцы. При современных раскопках, на месте этих песчаников, были найдены остатки каньонов, в которых сохранились следы от перетаскивания каменных блоков веревками на быках. Это все осталось.

Максим: Значит, часть пирамид построили люди, а часть пирамид построили инопланетные цивилизации?

Ирина: Да, часть пирамид построили инопланетные цивилизации для того, чтобы гармонизировать пространство - это основная задача строительства пирамид.

Их строили представители Тумесоута и её колоний, так как они вполне справедливо считали и считают, что для антропоморфной расы именно такая форма способствует привлечению энергии. Именно форма треугольника с углом, направленным вверх и квадратным основанием способствует привлечению энергии или того, что вы сейчас называете эфиром, торсионными полями, праной. А раньше это называли жизненной силой пространства. Это та самая энергия, которая идет из Духовного мира на поддержание материального мира. А определённые формы комнат и предметов могут собирать эту энергию и уже направлять её в большей или меньшей степени в тот или иной участок пространства.

Обладают ли пирамиды лечебными свойствами? Здесь всё зависит от того, насколько вы готовы поверить в само действие. В любом случае, вера, доверие и мысли об этом умножают воздействие этой жизненной энергии, которую вы усиливаете в себе. Но если человек в это не верит, отвергает это, то он заблокирует просто это действие, а значит и заблокирует и жизненную энергию.

Гость 1: Есть пирамиды Гизы, Мексики, Китая, вероятно еще и крымские пирамиды. Наследием какой цивилизации они являются? Для чего они служат? Для какой цели пирамиды построены в определенной последовательности по всей планете? Уже есть понимание, что они находятся во многих точках планеты, и мы знаем далеко не все, которые известны и которые сохранились. Какой у них функционал, для чего они строились?

Ирина: Многие пирамиды вообще оказались под водой, потому что были построены ещё до войны. Но есть и послевоенные – это повторение тех пирамид, что были построены до войны представителями Тумесоута и их помощниками с других планет. Это было повторение их домов и кораблей, потому что их дома и корабли - пирамидальной формы, которая лучше отвечает энергетике тумесоутцев и лучше всего подходит им для того, чтобы себя гармоничней чувствовать в пространстве как энергетически, так и физически. Треугольная форма пирамид позволяет лучше ощущать энергии пространства. Это ощущаете и вы - земляне, находясь в пирамиде.

Даже не очень чувствительный человек может там больше всё прочувствовать. Сама структура пирамиды действует на энергии, которые находятся в пространстве и которые, по-вашему, называются эфиром. В пирамидах усиливается эфирное и астральное поле самого человека. В пирамидах, построенных в определенных пропорциях и из определенных материалов, собираются такие энергии, которые могут изменять даже материальные свойства объектов. Это происходит за счет того, что действие направлено на энергии в атомах этих элементов, из которых состоит этот предмет. Например, может усиливаться энергия семян или то, что мы называем жизнеспособностью: семена могут всходить и расти быстрее, потому что энергия пирамид усиливает их жизненную силу, которая в них есть изначально. Пирамиды также могут еще действовать и на воду, создавая в ней цепочки из молекул подобными той энергии, которая есть в самой пирамиде. И при употреблении такой воды уже будет изменяться и внутренняя среда самого организма.

МидгасКаус мне показывает, что эфир создаёт такие вихри, похожие на углы по бокам и с углом сверху, словно вершина. В пирамиде за счёт усиления и создаются именно такие вихри.

Гость 1: Интересно. А с чем связано именно то, что расположение пирамид на планете находится по определенной сетке. Такое расположение влияет на саму планету или, может быть, на энергетическое поле планеты или цивилизаций, которые на ней находятся?

Ирина: Пирамиды есть не только на Земле. Они есть и на Луне, они есть и на Марсе. Влияют ли они на поле? Да. Влияют, потому что расположены на определенном расстоянии друг от друга и напротив, если смотреть по одной линии. Пирамиды же не просто так стояли. Вокруг крупных пирамид собирались люди, которые их строили в древности. Причём люди могли собираться вокруг разных пирамид в одно и то же время, во время праздника, например. Люди направляли свои мыслеформы, смотря на пирамиду по направлению от её грани к вершине, и это усиливало их мысленную энергию и рождало эфирные завихрения уже во всем пространстве. И если они находились на одной линии по земному меридиану, то это могло очищать планету, насыщать ее новыми энергиями, передавать ей новые вибрации. То есть это все использовалось и используется сейчас и на Тумесоуте, и на некоторых ее колониях, на других планетах, которые хотят таким вот образом действовать на свою планету. Это усиливает мысленный посыл: чем больше людей

соберутся вокруг этой пирамиды и будут смотреть в точку на её вершине, то происходить будет именно то, смотря с какими мыслями, они будут находиться - созидательными или с разрушительными. Если с разрушительными, то наоборот, можно вызвать нарушение энергетических полей Земли. И над вершиной пирамид очень часто находятся порталы плазмоидов, потому что эти пирамиды строились не материалистами, а людьми, которые были в контакте с этими плазмоидными цивилизациями. И поэтому пирамиды строили в тех местах, где плазмоиды им показали свой портал. А когда люди начинали смотреть и мысленно призывать богов, то плазмоиды чувствовали этот призыв и тоже посылали свою энергию для усиления различных действий. Чаще всего это были плазмоиды земных форм, которые отвечали за ядро планеты, за её магнитное поле и за атмосферу. То, что вы называете духами стихий и мест природы.

Гость 2: Под сфинксом в Египте или египетскими пирамидами действительно есть помещение, в котором собраны материалы о реальной истории Земли, а также находится действующий космический корабль?

Ирина: Когда строили пирамиды и сфинкса, то внизу под ними жрецы, совместно с представителями Тумесоута, которых они считали богами, действительно построили сооружения, похожие чем-то на ваши подвалы либо пещеры. Но не под самими пирамидами, а немного в стороне, в проходе, похожем на шахту, в которой сохранялись артефакты с других планет. Там могли оставить и космический корабль, и детали от него, и книги, и многое другое. Это было давно. И насколько жрецы сохранили до сих пор эти артефакты, не добрались ли до них после того, как в Египте пришли к власти арабы, - всё это нужно выяснять уже сейчас, посещая Египет и эти пирамиды в физическом теле.

Гость 2: Значит, есть шансы обнаружить там всё это?

Ирина: Если действительно там сохранилось всё это, то вопрос заключается в том, что туда могли положить древние тумесоутцы и их контактеры-жрецы.

Если всё это там сохранилось, то властные структуры Египта не позволят исследователям со всего мира искать эти предметы.